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Explica amb les teves paraules (no val simplement contestar “la poblacio activa, per
exemple; ho has d’explicar amb paraules que entengués el teu germa petit, en tinguis o no)
totes les dades que s’assenyalen a l'article:
e Quina és la poblacié que descendira un 11,6% en les proximes cinc décades?
e |la que es retallara en 1,74 milions de persones el 20297
e Quantes persones actives hi havia a Espanya I'any 20167 Quantes n’hi haura I'any
20297 Quin percentatge de descens hi haura?
Quina taxa s’estima que passara del 59,53% al 53,84%? Qué és aquesta taxa?
Pensa en el numerador i el denominador de la férmula d’aquesta taxa. Sabem res,
de com aniran evolucionant aquestes xifres, si tendiran a I'ascens o al descens? |
pots deduir quina canviara més d’aqui al 2029, segons les estimacions? (Pensa en
la tendéncia que s’espera per a la taxa d’activitat).
e Que és el saldo vegetatiu? Qué vol dir que “no es compensara amb l'arribada
d'immigrants?



